



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

*Utólag is szeretettel
és tisztelettel köszöntjük
az Édesanyákat!*

AZ ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről

Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2013. április 25-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő vett részt.

Napirend előtt Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes hivatalvezető aszszony adott tájékoztatást a jelenlévők részére a Pest Megyei Kormányhivatal Nagykátai Járási Hivatalának munkájáról.

Az 1. napirendi pontnál Dr. Szecső András fogorvos tájékoztatta a képviselőket a fogorvosi szolgálat tevékenységéről.

A 2. napirendi pontnál, nyolc igen egyhangú szavazattal elfogadták az I. számú háziiorvosi körzet munkájáról szóló tájékoztatót.

A 3. napirendi pontnál a II. számú háziiorvosi körzet munkájáról szóló tájékoztatót nem fogadta el a képviselő-testület. Dr. Valki Ferenc Daniel háziorvost felkérték, hogy a következő, májusi ülésen szóban is tájékoztassa a képviselőket a munkájáról.

A 4. napirendi pontnál a gyermekorvosi körzet munkájáról szóló tájékoztatót fogadták el.

A következő napirendi pontoknál pályázatok benyújtásáról döntött a képviselő-testület.

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Napközi Otthonos Óvoda Úttörők úti épületének külső hőszigetelésére, fűtése korszerűsítésre, megújulóenergia-forrás telepítésére (napelem), harmincmillió forint értékben.

A Leader-pályázaton öt célterületen nyolc pályázatot nyújt be az önkormányzat.

A 7. napirendi pontnál elfogadta a képviselő-testület az önkormányzat és intézményei gazdálkodásának 2012. évi költségvetés végrehajtásáról szóló beszámolóját. A képviselő-testület egyúttal elfogadta Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzata 8/2013. (IV. 26.) önkormányzati rendeletét, Szentmártonkátai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 7/2012. (II. 22.) önkormányzati rendeletének módosításáról.

A 8. napirendi pontnál a 2012. évi belső ellenőrzési jelentést vitatta meg a képviselő-testület.

A következő napirendi pontnál elfogadásra került az önkormányzat és intézményei gazdálkodásáról a 2014. évi koncepció.

A II. számú védőnői körzetre kiírt védőnői pályázatra nem volt jelentkező, így a képviselő-testület újabb pályázatot írt ki az állásra.
(Folytatás a következő oldalon!)

Dsida Jenő

Hálaadás

*Köszönöm, Istenem, az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó, áldó szeretettel,
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restell.
Áldott teste, lelke csak érettem fárad,
köszönöm, Istenem, az édesanyámat.*

*Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este
imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban
– itt e földön senki sem szerethet jobban! –
Köszönöm a szemét, melyből jóság árad,
Istenem, köszönöm az édesanyámat.*

*Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.
Leborulva kérlek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!*

*Áldd meg édesanyám járását-kelését,
Áldd meg könnyhullását, áldd meg
szenvetését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az édesanyámat!*

*Halld meg, jó Istenem, legbuzgóbb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!*

A pályázati kiírást az alábbiakban közöljük.

Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata

(2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/C)

a közalkalmazottak jogállásáról szóló

1992. évi XXII. törvény 20/A §-a alapján

pályázatot hirdet

a II. számú védőnői körzetben

VÉDŐNŐI állás betöltésére.

A közalkalmazotti szolgálati jogviszony időtartama: határozatlan idejű közszolgálati jogviszony, három hónapos próbaidővel.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: 2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 83.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok: a község köz-igazgatási területén a jogszabályban meghatározott védőnői feladatok ellátása az II. számú védőnői körzetben.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény vonatkozik.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet,
- tizennyolcadik életév betöltése,
- magyar állampolgárság vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett személy,
- egészségügyi főiskolai karon szerzett védőnői oklevél vagy azzal egyenértékű elismert oklevél.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- szakmai önéletrajz,
- iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot igazoló okiratok másolata,
- három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
- arról szóló nyilatkozat, hogy pályázati anyagába foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez hozzájárul,
- nyilatkozat arról, hogy a – pályázattal kapcsolatban – testületi ülés keretében zárt ülés megtartását kéri-e.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör az elbírálást követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. június 21. (péntek).

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton Szentmártonkátá Önkormányzat Képviselő-testülete, 2254 Szentmártonkátá, Rákóczi út 52/C címre történő megküldésével.

A pályázattal kapcsolatosan további információt Fodor Zoltán polgármester nyújt, a (29) 462-101-es vagy a 06 (20) 9740-235-ös telefonszámon.

A pályázati eljárásra és a pályázat elbírálásának módjára vonatkozó tájékoztatás: A pályázatot Szentmártonkátá Önkormányzat Képviselő-testülete 2013. június 27-i ülésén bírálja el, az illetékes bizottság javaslatát követően.

A képviselő-testület fenntartja a jogot a pályázat eredménytelenné nyilvánítására.

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. június 27.

A pályázati kiírás további közzétételének helye:

- www.szentmartonkata.hu,
- az önkormányzat hirdetőtáblája.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2013. május 2.

A 11. napirendi pontnál módosította a képviselő-testület a települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgáltatásról és díjairól szóló 26/2007. (XII. 21.) önkormányzati rendeletét.

A következő napirendi pontnál megvitatta a tájékoztatót a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. 2013. évi lehetőségeiről.

A 13. napirendi pontnál módosításra került a Helyi Építési Szabályzat.

A 14. napirendi pontnál elfogadta a képviselő-testület a Polgármesteri Hivatalban a nyári igazgatási szünet időtartamát. Ennek megfelelően a Polgármesteri Hivatalban 2013. július 15-től 2013. július 26-ig igazgatási szünet lesz.

A következő napirendi pontnál elfogadták a polgármester úr tájékoztatóját a két ülés közötti eseményekről.

Tisztelt Lakosok! A képviselő-testület következő ülésére 2013. május 30-án kerül sor. Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben elolvashatók a könyvtárban és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

Tisztelt Lakosság!

Az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 55/B §-a kimondja: „Az önkormányzati adóhatóság helyi adó és gépjárműadó vonatkozásában a százezer – magánszemélyek esetében az ötvenezer – forintot elérő, 90 napon keresztül folyamatosan fennálló adó tartozással rendelkező adózó nevét (elnevezését), lakóhelyét, székhelyét, telephelyét, adóazonosító számát és az adó tartozás összegét a helyben szokásos módon közzéteheti.”

Felhívjuk a figyelmüket arra, hogy az adó tartozók listája – a képviselő-testület álláspontjának megfelelően – a júniusi újságban meg fog jelenni.

Kérjük, hogy akik tartozással rendelkeznek, azt mielőbb rendezzék a Polgármesteri Hivatalban, az emeleti részen, az adóhatósági ügyintézőknél, Bikás Gyöngyvinél és Vadászi Évánál.

Telefon: (29) 462-101.

Ügyfélfogadási idő:	Hétfő:	8.00–18.00
	Szerda:	8.00–16.30
	Csütörtök:	8.00–16.30

Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy 2013. május 1-jétől a körzeti megbízottak fogadóórái a következőképpen változnak:

Antal István körzeti megbízott:

- páros hét, szerda 10-től 12 óráig

Némethy Róbert körzeti megbízott:

- páratlan hét, szerda 10-től 12 óráig

Telefonos elérhetőség: 06 (20) 48-96-747

KÖZÉLETI HÍREK

KÖZLEMÉNY

A Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. ezúton értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2013. évben, a megváltozott jogszabályi és gazdasági körülmények miatt, a zöldhulladék-begyűjtési szolgáltatását (ún. zöld zsákos biohulladék-gyűjtés) nem tudja tovább végezni. A társaságunk által önként vállalt és a lakosság részéről nagy örömmel fogadott szolgáltatás fenntartása a 2012. évben is csak úgy volt lehetséges, hogy annak költségeit az egyéb bevételekből fedezte a társaság, amire a 2013. évben – önhibáján kívül – már nincs lehetősége. Sajnos a zöldhulladék a jelenlegi törvényi szabályozás értelmében – begyűjtését illetően – nem tartozik a támogatott hulladékfrakciók közé, illetve az elkészített komposztnak sincs meg a felvevő piaca, így a veszteséges tevékenység végzése veszélyeztetné az újrahasznosítható hulladékok – sárga zsákos – szelektív gyűjtését is. A 2013. évben a lakosoknak lehetősége lesz a hulladékgyűjtő udvarokban 10 zsák vagy kéve/háztartás/hét, illetve a nagykőrösi komposztálóban korlátlan mennyiségben a zöldhulladék díjmentes elhelyezésére. A szolgáltatás igénybevételéhez lakcímkártya bemutatása minden esetben szükséges. Egyúttal kérjük Önöket arra, hogy amennyiben lehetőségük van a házi komposztálásra, úgy éljenek annak lehetőségével.

Az alábbiakban közöljük a működő hulladékgyűjtő udvarok, valamint a Komposztálómű nyitvatartási rendjét és címeit:

A hulladékgyűjtő udvarok címei és nyitva tartása:

- **Nagykátá**, Erdőszőlő, 0236/4 hrsz. (*Perczel Mór utca, az Agip benzinkút előtti vasúti átjárónál*),
- **Albertirsa**, Dánosi út, 1584/2 hrsz. (*a vasúti átjáró után, a benzinkúttal szemben*),
- **Pilis**, Vágóhid utca, 751/4 hrsz. (*a Nyárfa utca sarkánál*).

Március 1-jétől szeptember 30-ig

Hétfő: SZÜNNAP
Kedd–péntek: 9.00–17.00
Szombat: 8.00–16.00
Vasárnap: ZÁRVA
Ebédidő: 12.00–13.00

Október 1-jétől február 28-ig

Hétfő: SZÜNNAP
Kedd–péntek: 8.00–16.00
Szombat: 8.00–16.00
Vasárnap: ZÁRVA
Ebédidő: 12.00–13.00

A Komposztálómű címe és nyitva tartása:

- **Nagykőrös**, 0114/4 és 0123/2 hrsz. (*a szennyvízteleppel szemben*)

Hétfő–péntek: 7.00–15.30
Szombat–vasárnap: ZÁRVA
Ebédidő: 12.00–12.30

További információ: E-mail: cegled@hiroshulladek.hu
Telefon: (53) 707-061
Honlap: www.hiroshulladek.hu



HÍRLEVÉL

Tájékoztató a szelektív hulladékgyűjtésről
Érvényes: 2013. április 1. – december 31.

Tisztelt Ingatlantulajdonosok!

Társaságunk a fenntarthatóság jegyében célul tűzte ki környezetünk tudatos védelmét, melynek érdekében a 2011. évben 49 településen, így az Ön településén is bevezettük a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtést. A gyűjtés sikeresnek bizonyul, egyre több lakos választja ezt a módszert a háztartásában keletkező, újrahasznosítható hulladékok elhelyezésére. Együttműködő munkájukat ezúton is köszönjük, továbbra is tartsanak velünk! Gyűjtsünk együtt szelektíven 2013-ban is!

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés

- **Újrahasznosítható hulladékok gyűjtése:** Önnek csak annyit kell tennie, hogy a szelektíven gyűjtött, újrahasznosítható csomagolási hulladékokat (pl. papír, műanyag, fém, italoskarton) a Hírös Hulladékgazdálkodási Kft. által térítésmentesen – a zsákjuttatási rendszer szerint – rendelkezésre bocsátott sárga színű zsákban keverten gyűjti, és a hulladékgyűjtési naptárban szereplő napokon kihelyezi az ingatlanára. A gyűjtési útmutató a zsákokon található.

Gyűjtési időszak: havonta egy alkalommal, a mellékelt hulladékgyűjtési naptárban megadott napokon.

FONTOS: Kérjük, hogy a biztonságos munkavégzés érdekében üveget NE helyezzen a zsákokba!

Zsákok begyűjtésének módja, plusz zsák igénylése: A sárga (újrahasznosítható hulladék) zsákokat a gyűjtési napokon reggel 7 óráig szíveskedjen kihelyezni az ingatlanára, mert a hulladékgyűjtő gépjármű elhaladása után a kihelyezett zsákokat nem áll módunkban elszállítani! Amennyiben a zsákba háztartási vegyes hulladék, lom, üveg vagy nem megfelelő típusú, illetve szennyezett hulladék kerül, úgy társaságunk jogosult megtagadni annak elszállítását.

További változás, hogy – a korábbi gyakorlattól eltérően – nem lehet plusz zsákot igényelni a polgármesteri hivatalokban, illetve a hulladékgyűjtő udvarokban.

Fontos tudnivaló! Amennyiben a cserezsák kevésnek bizonyul, az újrahasznosítható hulladékokat bármilyen más áttetsző, műanyag zsákban is kihelyezheti!

Házhoz menő szelektív (újrahasznosítható) hulladékgyűjtés – szállítási naptár 2013.

Szentmártonkátá: április 9., május 14., június 11., július 9., augusztus 13., szeptember 10., október 8., november 12., december 10. (keddi napokon).

Ingyenes jogsegélyszolgálat

Alapítványunk közel 20 éve biztosít INGYENES jogsegélyszolgálatot azok számára, akiket sérelem ért a pszichiátriai kezelésük során.

Ha Ön vagy ismerőse ilyen helyzetben van, illetve tudomása van ilyen esetről, kérjük, jelezze a következő elérhetőségeken:

SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN**Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány**

Cím: 1461 Bp., Pf. 182
Telefon: 06 (1) 342-63-55, 06 (70) 330-53-84
E-mail: panasz@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu

MINDEN INFORMÁCIÓT BIZALMASAN KEZELÜNK!



Természetesen...



MŰKÖDIK A SZENNYVÍZPROJEKT INFORMÁCIÓS IRODÁJA



A tavaszi belvízi problémák enyhülésével jelentős intenzitással folynak a „**Tápió menti régió szennyvízelvezetése és szennyvíztisztítása**” elnevezésű projekt kivitelezési munkái.

A **KEOP-1.2.0/2F/09-2009-0021** azonosító számú nagyprojekt keretében 20 településen (Bénye, Farnos, Jászfelsőszentgyörgy, Káva, Kóka, Mende, Nagykáta, Pánd, Sülysáp, Szentlőrincváta, Szentmártonkáta, Tápióbicske, Tápiógyörgye, Tápióság, Tápiószecső, Tápiószele, Tápiószentmárton, Tóalmás, Újszilvás, Uri) több mint 27.000 háztartásban, közel 80.000 embert érintő beruházás során kiépül a csatornahálózat. Ezenkívül 4 szennyvíztisztító telep létesül (Szentlőrincváta, Sülysáp, Tápiószentmárton, Tápiószele), a nagykáta szennyvíztisztító telep kapacitása pedig bővítésre kerül, illetve épül még egy központi komposztálótelep Nagykátán.

Az érintett települések lakosságának minél körültekintőbb tájékoztatását szolgálja a szennyvízprojekt INFORMÁCIÓS IRODÁJA, amely Nagykátán, a Dózsa György út 2. szám alatt, a földszinten található.

Az iroda felkereshető személyesen, de telefonon és e-mail üzenetben is kérhető felvilágosítás a projekt megvalósításával kapcsolatban.

Az iroda nyitva tartása: hétfőtől szerdáig 8-tól 16 óráig, csütörtökön 8-tól 18 óráig és pénteken 8-tól 14 óráig.

Telefonálni – munkaidőben – a következő számokon lehet: telefon: (29) 641-115, zöldsám: 06 (80) 980-081.

E-mail üzenet: info.szennyviz@gmail.com

További információ: www.szennyviz.tapiovidek.hu

!!! Az Információs Irodában a Víziközmű Társulattal, illetve a lakossági hozzájárulásokkal, befizetésekkel kapcsolatban nem tudnak felvilágosítást adni, azt továbbra is a Víziközmű Társulatnál lehet intézni: Nagykáta, Egreskátai út. 27. (ügyfélfogadás hétfőtől csütörtökig 9-től 14 óráig, illetve a (29) 641-190-es telefonszámon, vagy a tapiotarsulat@gmail.com e-mail címen).



Tápió PR

A CSALÁDSEGÍTŐ ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLAT HÍREI

Szeretnénk tájékoztatást nyújtani a Sülysáp Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2012. évi munkájáról, és röviden szólni a 2013-ban várható eseményekről.

2012-ben 5 alkalommal került sor élelmiszerosztásra a Magyar Élelmiszerbank támogatása révén, a szolgálat közreműködésével. Először januárban osztottunk 90 (0–18 éves korú) gyermeknek bébiételt, ivójoghurtot, kekszet, tésztát.

Ezt követően februárban zajlott le a következő osztás, ekkor 86 fő részére 40 kg kenyeret tudtunk juttatni, amely a nem túl nagy mennyiség ellenére is kiegészített sok családot. Áprilisban tartottuk a harmadik élelmiszerosztást, 600 főnek Maggi élelmiszer-csomagot, joghurtot, bébiételt és ticcacukrot adtunk át. Június végén 240 fő részesült élelmiszer-csomagban, amely zöldsöregkonzervből, Maggi főzelékekből, Kinder Maxi Kingből, joghurtból állt.

Az év utolsó osztásán, novemberben 700 fő kapott tartós tejből, lisztből, száraztésztából álló csomagot.

A múlt évben 10 hátrányos helyzetű gyermeket vittünk táborozni Erzsébet Program keretén belül. Ezúton is szeretnénk megköszönni az Önkormányzat segítségét, hogy az 1000 Ft önköltséget magára vállalta. A gyermekek maradandó élményekben részesültek, ezért a szolgálat 2013-ban

is nyújt be pályázatot nyári táborozásra. Reméljük, hogy idén is hozzásegíthetünk 10 gyermeket, hogy felejthetetlen nyári táborozáson vegyen részt.

A szolgálat továbbra is várja azon lakosok felajánlását, akiknek kinőtt gyermek-, felnőtt ruhája, már nem használt játéka van otthon. Kérjük segítségüket, hiszen a rászoruló gyermekeknek ezek a tárgyak nagy segítséget jelentenek. Ha ezeket behozzák a szolgálathoz, továbbítani tudjuk az arra rászoruló családoknak. Köszönjük segítségüket.

Továbbra is ingyenes pszichológusszolgáltatást lehet igénybe venni a szolgálatnál, amelyre időpontot az alábbi telefonszámon lehet egyeztetni: 06 (29) 462-466.

A szolgálat elérhetősége és ügyfélfogadása:

Tel.: 06 (29) 462-466

	Ködmönné Fodor Ibolya, családsegítés	Tokajiné Békési Kitti, gyermekjólét
Hétfő:	10.00–18.00	10.00–18.00
Kedd:	8.00–12.00	12.00–16.00
Szerda:	12.00–16.00	8.00–12.00
Péntek:	8.00–12.00	8.00–12.00

Tokajiné Békési Kitti
Ködmönné Fodor Ibolya
családgondozók

A Szentmártonkátai Településüzemeltetési Kft. Konyhája ezúton felhívja a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy lehetőségük van szociális, illetve vendégbéd igénybevételére.

Szociális étkeztetés díja: 428 Ft

Vendégétkeztetés díja: 677 Ft

Igényüket, kérjük, jelezzék az óvoda konyháján, Kissné Sárközi Judit élelmészvezetőnél.

FELHÍVÁS

Heti étlapunk megtalálható a www.szentmartonkata.hu oldalán, illetve az óvoda konyháján.

A szociális étkezők esetén a kiszállítás igény szerint megoldható.

Telefon: 06 (29) 462-127

Főzőkonyha zárva tartása: 2013. július 8-tól augusztus 4-ig.

Nyitás: 2013. augusztus 5., hétfő.

Kissné Sárközi Judit élelmészvezető

KULTURÁLIS HÍREK

A NAPKÖZI OTTHONOS ÓVODA HÍREI

Április 23-án a Pillangó csoport szülinapi bulira volt hivatalos. Bartucz Zoltán képviselő úr és párja, Puskás Melinda szervezték a zsúrt kisfiuk, Benjamin 5. születésnapjára. A gyerekeknek meglepetés volt, így izgatottan várták, hogy hová fogunk érkezni a lovas kocsival. Vendéglátóink már vártak minket üdítővel és forrattal. A gyerekek gyorsan birtokba vették az udvart, és Melinda csillámtetoválást is készített nekik, mellyel napokig dicsekedtek. Ebéd előtt indul-

tunk vissza az oviba, a hazafelé utat pedig végigmókáztuk az ajándékba kapott buborékfújókkal. Ezúton is szeretnénk megköszönni a képviselő úrnak és párjának ezt a szuper délelőttöt, nagyon jól éreztük magunkat. Továbbá köszönjük szépen Gergi Sándornak, hogy utazásunkat biztosította.

Vajon Mónika óvodapedagógus

Tisztelt Szülők!

Bár már a márciusi újságban olvashattak az óvodai szünet időpontjáról, de azért ismételtelen szeretném felhívni szíves figyelmüket, hogy a **NYÁRI TAKARÍTÁSI SZÜNET** időpontja az alábbiak szerint alakul:

- **Úttörők úti óvoda:** június 24-től augusztus 4-ig (nyitás: augusztus 5-én, hétfőn);
- **Iskola úti óvoda:** július 5-től augusztus 20-ig (nyitás: augusztus 21-én, szerdán).

Felhívom továbbá figyelmüket arra is, hogy óvodáinkban **papírgyűjtést szervezünk: május 14-től 31-ig.**

Kérem Önöket, hogy a gyűjtés ideje alatt az otthonukban feleslegessé vált újságokat, kartondobozokat és egyéb papírhulladékokat hozzák be az Önökhöz közel eső óvodába, ezzel is támogatva a gyermekeket. A papírgyűjtésből befolyt összeget játékok vásárlására fordítjuk.

Támogatásukat előre is köszönjük.

Hajnal Etelka óvodavezető



A SZÉKELY JÓZSEF REFORMÁTUS ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI, ESEMÉNYEI

Református iskolánkban a tavaszi hónapok szintén eseménydúsak teltek, nemcsak gyerekeknek, a felnőtteknek is. Elkezdődött a TámoP-2.1.2 pályázat Idegen nyelvi és informatikai kompetenciák fejlesztése program keretében felnőtt angol nyelvi képzés.

Nagy öröm számunkra, hogy iskolabuszjáratot sikerült indítani, tanulóink biztonságos közlekedése érdekében.

Iskolai ünnepség keretein belül emlékeztünk **március 15-re**, utána tanulóinkkal a községi ünnepségen folytattuk az ünneplést.

Nagy érdeklődés mellett zajlottak a **nyílt napok**, a szülők betekintést kaphattak iskolánk életébe, a délelőtti órákat és a délutáni foglalkozásokat is lehetett látogatni. Leendő első osztályosok és szülei is nagy számban vettek részt az órákon.

A tavaszi szünet előtt, az utolsó délután **Tojás-partyt** tartottunk, tojásfestéssel, tojástartó-készítéssel. Majd **Csendes nap** keretében lehetett ráhangolódni a húsvéti ünnepekre.

Áprilisban tartottuk meg **Nyitnikék – Tavasznyitogató** programunkat. Nem unatkozott senki sem, hiszen érdekes, színes feladatok közül lehetett választani. (virágalkotás, sallátakreációk, tavaszi finomfalatok készítése, kézműves foglalkozások, sorverseny).

Az idén indult iskolánkban a **BIZTIBUSZ-program**. A balesetmegelőzési program otthoni és házon kívüli veszélyhelyzetekre hívja fel a figyelmet, illetve ezek megelőzésére, elkerülésére kínál megoldásokat.

Környezetvédelmi napok keretében, játékos vetélkedővel és feladatokkal tartottuk meg a **Víz napját**, a **Föld napját**. Plakátkészítésben, jelenetekben, tesztek kitöltésében versenyeztek alsósok és felsősök egyaránt. Az egyre sokasodó környezeti és természetvédelmi problémákról esett szó.

Pályaválasztás előtt álló 7. osztályos tanulóink részt vettek Budapesten a **Szakma Sztár Fesztiválon**.

Egészségnap keretében interaktív előadásokon ismerkedtek tanulóink a méz gyógyító hatásával, egészséges étellekről, tej-tejtermékek házi készítéséről, a drog káros hatásairól. Majd a Nagykáta Rendőrkapitányság dolgozói tartottak a közlekedési ismeretekről előadást, valamint a gyakorlatban is ki lehetett próbálni egy biciklis-KRESZ-pályát, és rendőr-kutyás bemutatót is láthattak a gyerekek.

Tanulóink többféle „megmérettetésen”, versenyeken is részt vesznek az ország különböző térségein.

(Folytatás a következő oldalon!)

Márciusban Cegléden, a *Református Iskolák Országos Angolversenyén* két tanulónk képviselte iskolánkat: **Tasi Dóra** és **Irmalós Martin** 6. o. tanulók jeleskedtek a feladatok megoldásában.

Budapesten, a *Kalmár László Országos Matematikaversenyen* **Jakab Gergő** 5. osztályos tanuló képviselte iskolánkat, szép eredménnyel.

A *Kecskeméti Országos Bibliaismereti Versenyre* is eljutott kis csapatunk: **Mikus Rebeka**, **Bokányi Alexandra**, **Vincze-Pál Alexandra** 6. o. tanulók és **Mladoneczki Vivien** 5. o. tanuló.

A Komplex Instrukciós Program keretében ebben a tanévben is megrendezésre került a *Táblajátékok Versenye Hejőkeresztúron*, ahol tíz tanulónk képviselte iskolánkat.

Felső tagozatos diákjaink szintén jó eredménnyel végeztek a *Kaán Károly Megyei Környezetismereti Versenyen*, Tápiószelén: **Tasi Dóra** 6. o. és **Farkas Richárd** 5. o. tanulónk.

Monoron, az *alsós komplex megyei versenyen* szép eredménnyel szerepelt: **Laszip Bálint** 4. o. tanuló.

Fejes Blanka 3. o. tanulónk több versenyen is elnyerte az I. helyezést: a *X. Nagykun Vers- és Prózamondó Versenyen*, a *nagykátai Térségi „Ki mit tud?”*-on.

A *Térségi „Ki mit tud?”*-on szintén I. helyezést ért el *Csengettyűs csapatunk*.

Felső tagozatosaink *Kistérségi Matematikaversenyen* vehettek részt április 8-án: 5. o.: **Farkas Richárd**, **Jakab Gergely**; 6. o.: **Csapó Gyöngyi**, **Tasi Dóra**; 7. o.: **Reichert Aletta**, III. helyezés, **Nagy Gyöngyvér** tanulók.

Matematika alsós háziversenyünk eredménye: 1–2. o. kategória I. hely: **Fehérvári Károly** 1. o., II. hely: **Pásztor Márk** 1. o., III. hely: **Varga Balázs** 2. o. tanuló; 3–4. o. kategória I. hely: **Laszip Bálint** 4. o., II. hely: **Dávid Diána** 4. o., III. hely: **Povázson Levente** 3. o. tanuló.

A sport sem maradhatott el, *röplabda háziversenyünkön* a felső tagozatos tanulók mérköztek egymással.

Új és érdekes sporteszközzel ismerkedhettek meg tanulóink a „*csodabottal*”, amely kitűnően fejleszti a ritmust, koncentrációt, ütemérzést, mozgáskoordinációt is.

Köszönjük a szülők önzetlen támogatását, akik rendezvényeinken, tanulóink versenyekre utaztatásában segítettek.

Végül néhány közérdekű információ:

- **Erdei iskola:** május 17–18–19., Szandaváralja.
- **Pünkösdőző rendezvény:** május 16., délután 14.00–16.00.
- **Drogmentes maratoni futás:** május 22.
- **Szeretethíd-program:** május 24., péntek (gyerekeknek); 25., szombat (felnőtteknek).
- **Osztálykirándulások:** május 31., felső tagozta; június 14., alsó tagozat.
- **Gyermeknap:** május 31., alsó tagozat; június 14., felső tagozat.

Ballagás és tanévzáró: június 23., vasárnap, délelőtt 10 órai kezdettel! Szeretettel várunk mindenkit!

Köszönet mindenkinek, akik támogatták iskolánkat!

A nyári szünetre áldott, megújító pihenést kívánok!

Simonné Bozsik Anikó
igazgató

Rákóczi-emlékünnap

A Községtörténeti Baráti Kör és a Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház szervezésében 2013. április 19-én tartottuk a II. Rákóczi Ferenc emlékére rendezett ünnepséget, a könyvtár épülete előtt. A péntek délután és a nagy meleg ellenére is, nagy örömeinkre, több szervezet képviseltette magát a rendezvényen.

Az Oktatási, Kulturális és Sportbizottság elnökeként köszöntöttem a megjelenteket, majd Fodor Zoltán polgármester rövid köszöntőbeszédével méltatta többek között a hagyományápolás jelentőségét.

Ezután a Községtörténeti Baráti Kör tagjai – hagyományaikhoz híven – kuruc nótákat énekeltek.

Ezt követően Basa László, a nagykátai Kossuth Lajos Hagományörző Csapat vezetője, nagykátai tanár, mondott emlékbeszédet. Beszédében nagy lelkesedéssel és szeretettel szólt a nagyságos fejedelemtől, kiemelte szentmártonkátai tartózkodásait, azok időpontjait, és itt-tartózkodásának jelentőségét.

Az emlékbeszéd után Ujj Katalin, az Arany János Általános Iskola tanulója mondott verset.

Az ünnepség befejezéseként koszorúzás következett. II. Rákóczi Ferenc emléktáblája alá koszorút helyeztek el az Önkormányzat, az Arany János Általános Iskola, a Petőfi Klub és a Községtörténeti Baráti Kör képviselői.

Az ünnepség után a Községtörténeti Baráti Kör süteménnyel és ásványvízzel vendégelte meg a megjelenteket.



Itt köszönöm meg mind településünk, mind a Községtörténeti Baráti Kör, mind pedig a Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház nevében Basa László tanár úrnak, hogy évről évre megtisztel bennünket hagyományörző rendezvényeinken, és megörvendeztetni közösségünket hiteles, történelmi adatokkal alátámasztott, kiváló felkészültségről tanúskodó, érdekes és szemléletes előadásaival. Köszönjük, hogy szívén viseli s ápolja a Tápió mente településeinek történelmi hagyományait, köztük a miénket is.

Kele Sándorné
Oktatási, Kulturális
és Sportbizottság elnöke

20 éves a Kossuth Szövetség

(részlet)

A Kossuth Szövetség megalakulása 20. évfordulója alkalmából 2013. április 13-án jubileumi emlékülésre került sor a Magyar Nemzeti Múzeum dísztermében. A Tápió mentén ezen a rendezvényen Kissné Pásztor Éva, a Kossuth Szövetség Tápiómenti Régiója titkára, valamint Basa László, a nagykáta Kossuth Lajos Hagyományörző Csoport vezetője, a KSZ választmányának tagja képviselte. Megjelent többek között Rakó József, a Magyarország Felfedezői Szövetség elnöke, Kertész Zsolt, a Magyar Hagyományör Világszövetség tiszteletbeli elnöke, Bolla János regnáló jászkapitány is.

A díszteremben – hol sokáig a Szent Koronát őrizték – Monoki Kálmánné levezető alelnök köszöntötte a népes közönséget. A Monoki Kossuth Népdalkör műsora után dr. Csorba Lászlónak, a Magyar Nemzeti Múzeum főigazgatójának köszöntését olvasták fel. Ugyancsak elhangzott Göncz Árpád volt köztársasági elnöknek titkárságvezetője útján tolmácsolt üdvözlője.

A szövetség 20 évét vázolta fel Gavlik István, a Kossuth Szövetség örökös tiszteletbeli elnöke, a civil szervezet leghosszabb ideig hivatalban volt vezetője. Kihasználva a lehetőséget, ezt követően Gavlik István most megjelent könyvét mutatta be Pelyach István történész. A „Kossuth Lajos díszpolgársága, emlékek Budapesten és Pest megyében” c. kötetben megtaláljuk Nagykáta, Szentmártonkáta, Kóka, Tápiószele, Tápiószentmárton, Szentlőrinc-káta Kossuth-emlékhelyeinek történetét és leírását.

Az elmúlt két évtizedben eredményes munkát végzők számára emléklapot, emléktárgyat, jutalomkönyvet adott át Szénási Istvánné elnök.

Basa László

A Tápiómente Régióból Kissné Pásztor Éva vehetett át, több évtizedes eredményes munkája elismeréséül, emléklapot és jutalomkönyvet. Gratulálunk az elismeréshez. **(Helytörténeti érdekesség)**



A SZABÓ MAGDA KÖZSÉGI KÖNYVTÁR ÉS TELEHÁZ HÍREI

Költészet napja a könyvtárban

2013. április 15-én irodalmi estet tartottunk a könyvtárban. A Polgármester úr köszöntése után Kele Sándorné, az Oktatási Bizottság elnöke József Attilára emlékezett. Ezt követően a Székely József Református Általános Iskola tanulói József Attila-verseket szavaltak. Majd az Arany János Általános Iskola azon tanulói következtek, akik az Arany-napok keretében megrendezett szavalóversenyen első helyezést értek el.

Az est második részében dr. Dusek László földrajzkutató és földrajz-történelem szakos tanár új könyvének bemutatója következett.

A Tanár úr életútját és munkásságát *Kissné Pásztor Éva* nyugdíjas könyvtárvezető, *a Magyar Kultúra Lovagja* ismertette.



A rendezvényre nagyon sok szentmártonkátai lakos kíváncsi volt, így szépen megtelt a könyvtár épülete azon a tavaszi napon. Igyekeztünk méltóképpen megemlékezni erről a jeles napról.

Dr. Dusek László könyvei megvásárolhatóak a könyvtárban.

MEGHÍVÓ!

A Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház tisztelettel meghívja Önt és kedves családját természetvédelmi programunkra.

Ideje: 2013. június 4., kedd, 17 óra.

Helye: Szabó Magda Községi Könyvtár és Teleház
2254 Szentmártonkáta, Rákóczi u. 54.

Tervezett program:

- Fodor Zoltán polgármester köszönti a megjelent vendégeket.
- Vidra Tamás, a Tápió-Hajta Természetvédelmi Terület munkatársa tart előadást a Tápió-Hajta vidéke védett területei címmel.

Tápió-Hajta vidéke természeti értékei kiállítás
A kiállítás megtekinthető: 2013. június 15-ig, a könyvtár nyitvatartási idejében.

Benéné Árvai Erika intézményvezető

www.granitsirko.hu

6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út, Vacsai hegy 100.

Tel: 06 70 601 41 07

2700 **CEGLÉD**, Széchenyi út - Puskaporos u. sarok

Tel: 06 70 601 41 82

2213 **MONORIERDŐ**, 4. számú főút 42. km

Tel: 06 70 601 41 86

2144 **KEREPES**, 3. számú főút, HEV állomás

Tel: 06 70 601 41 00

Minőségi gránit sírkövek, kedvező áron!

egyes gránit síremlékek 200 000.-Ft / garnitúrától

dupla gránit síremlékek 320 000.-Ft / garnitúrától

urna gránit síremlékek 100 000.-Ft / garnitúrától

gránit ablakpárkány 3600.-Ft / m-től



Látogasson el bemutatókertjünkbe
és tekintse meg hatalmas választékunkat
kész sírkövekből!

Az áraink tartalmazzák az Áfa-t, a betonlapot, a kiszállítást, a felállítást, a murvázást, egyes és urna síremléknél 1 db esztergált vázát, 1 név és 2 db évszám homokfújását, dupla síremléknél 2 db esztergált vázát, 2 név és 4 db évszám homokfújását!

Szentmártonkátai faipari üzembe

önállóan dolgozni tudó,
józan életű

KŐMŰVEST

és ügyes kezű

SEGÉDMUNKÁST

keresünk.

Érdeklődni a 06 (29) 66-22-00
telefonszámon lehet.

Forradalmi újdonság a szoláriumozásban!

A „*COLLATAN COFFEE LOVE*”-szoláriumcső ötvözi a szolárium és a kollagéncsövek számtalan előnyét, és a barnítás mellett serkenti a kollagéneképzést is. Az EU 0.3 szabványnak megfelelő barnítási képesség mellett anti-aging hatással is rendelkezik.

Májusi akció: 50 Ft/perc.

Bérlet: 3.300 Ft/100 perc

Bejelentkezés:

Pappné Kiss Éva
kozmetikus

06 (29) 462-753, 06 (30) 249-20-23
Szentmártonkátá, Úttörők útja 4/C

További szolgáltatások:

- hagyományos kozmetikai kezelések,
- tartós szőrtelenítés, gépek nélkül,
- mezoterápiás kezelések,
- hidroabrázió-bőrfiatalítás a víz erejével,
- tartós, számlankénti szempilla-hosszabbítás.

Szeretettel várom kedves régi és új Vendégeimet!

Szentmártonkátán

újra megnyílt

a

Korona Vendéglő parkolójában

a

FAGYIZÓ!

Sok szeretettel várom a Vendégeket!



Felelős kiadó: Szentmártonkátá Község Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Szerkesztőbizottság — Engedélyszám: 571/1991. — Megjelenik: 1800 példányban
Szentmártonkátá Község Önkormányzat megbízásából kiadja: PetTerGusz Kft.